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  ( جملات زیر را مشخص کنید. ( یا نادرستی )  درستی )  -1

 الف( عددی وجود دارد که هم گویا و هم گنگ باشد.

  ب( هر دو مستطیل دلخواه متشابه هستند.

ج( عبارت 
    

    
 به ازای همة اعداد تعریف شده است.  

 د( هر عدد صحیح یک عدد گویا است. 

 بارم

 

 

1 

 گزینة درست را انتخاب کنید.  -2

 باشد. کدام شکل می تواند خط رسم شده این معادله باشد؟    و     اگر        الف( در معادلة خط 

 

1                                )2                                    )3                                       )4 ) 

 

 است؟           ب( کدام گزینه نماد علمی عدد 

1 )                       2 )                      3 )                     4 )          

 اگر خانواده ای دارای سه فرزند باشد، چقدر احتمال دارد این خانواده دارای دقیقاً دو پسر باشد؟ ج(

1 )
 

 
                  2 )

 

 
                     3 )

 

 
                   4 )

 

 
 

 اگر نسبت تشابه دو لوزی د( 

 
  باشد. اندازة ضلع لوزی کوچک تر کدام است؟ cm 19باشد، در صورتی که ضلع لوزی بزرگ تر   

1 )12                   2 )11                      3 )9/22                    4 )9/13  
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 کامل کنید. -3

،   }الف(     

  
 ،  √   }  {   ،   ،     } 

 ............... می نامیم.ب( اجتماع عددهای گویا و عددهای اصم را مجموعه عددهای 

 برابر ..................... است.  rج( مساحت یک کره به شعاع 

 د( از دوران یک مثلث قائم الزاویه حول یک ضلع زاویة قائمه اش .............. به وجود می آید.
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 مجموعة رو به رو را با اعضایش مشخص کنید.  -4
                                                                                                      {   |              }   

 

 

 را بنویسید.    باشند. مجموعة  {           }  و  {            }  ب( اگر 
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(   )با توجه به شکل قسمت  -9   را هاشور بزنید.    
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 الف( مجموعة رو به رو را روی محور نمایش دهید.  -6
                                                                                                                    {   |        } 

 

 ب( ساده شدة عبارت مقابل را بنویسید.

                                                                                                                    |  √ |  |   √ |   

 بارم
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   BC=ADبر دایره مماس است. ثابت کنید:  ADو  BCمرکز دایره است. و  Oدر شکل مقابل  -5
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 الف( حاصل عبارت روبرو را به صورت یک عدد توان دار بنویسید. -8
                                                                                                                                            

 ب( عبارت روبرو را ساده کنید. 

                                                                                                                         √  
 

  √  √    
 ج( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.

                                                                                                                                                      
 

√ 
 

 د( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

                                                                                                                   (√  √ )(√  √ )   
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 مساحت شکل مقابل را به صورت یک عبارت جبری بنویسید.  -5
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 الف( با استفاده از اتحاد عبارت مقابل را ساده کنید.  -11
                                                                                                                                            (    )   

 ب( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 
                                                                                                                                             

 ج( نامعادلة مقابل را حل کنید.
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  و      دو خط  -11
 

 
  را در یک دستگاه رسم کنید.     
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]موازی و از نقطة         الف( معادلة خطی را بنویسید که با خط  -12
   
  
 عبور کند. [

 
 

]ب( شیب خطی که از دو نقطة 
   
 
]و  [

   
 
 می گذرد را به دست آورید. [

 بارم
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 دستگاه مقابل را حل کنید.  -13

                                                                                                                                         {
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 الف( عبارت مقابل را ساده کنید.  -14

                                                                                                                                     
         

      
  

 

 ب( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین ممکن به دست آورید.

                                                                                                                 
         

       
 
       

   
  

 

 ج( حاصل تفریق مقابل را به دست آورید. 

                                                                                                                              
     

 (   )
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 خارج قسمت و باقیماندة تقسیم زیر را به دست آورید.  -19
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 چند سانتی متر مکعب است؟ ) نوشتن فرمول الزامی است.(  cm 3الف( حجم یک کره به شعاع  -16

 

 

 ب( حجم شکل مقابل را به دست آورید. ) نوشتن فرمول الزامی است. ( 
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